
UTENOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

TARYBOS POSĖDŽIO

PROTOKOLAS

2026 m. sausio 29 d. Nr. TPP-1

Utena

Posėdžio laikas: 9.00 – 10.50 val.

Posėdžio pirmininkas – savivaldybės meras Marijus Kaukėnas.

Posėdžio sekretorė –Rasa Slapšienė, Dokumentų valdymo ir bendrųjų reikalų skyriaus

vyr. specialistė.

Dalyvauja: 24 tarybos nariai (sąrašas pridedamas).

Nedalyvauja: tarybos narys Žydrūnas Urbonas.

Kviestųjų asmenų sąrašas pridedamas.

Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Marijus Kaukėnas suteikė žodį Lietuvos

Respublikos Seimo nariui Vitalijui Šeršniovui, kuris atsakė į Utenos rajono savivaldybės tarybos

narių 2025 m. gruodžio mėnesį įteiktą rezoliuciją dėl Lietuvos nacionalinio radijo ir televizijos

(LRT) įstatymo pakeitimų (pridedama). 

DARBOTVARKĖ:

1. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2025 metų

veiklos ataskaitai.

2. Dėl Utenos rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto veiklos programos

2026 metams patvirtinimo.

3. Dėl pavedimo Utenos rajono savivaldybės kontrolės ir audito tarnybai pateikti

išvadą.

4. Dėl UAB „Kasandros grupė" atleidimo nuo žemės nuomos mokesčio.

5. Dėl reguliariaisiais vietinio (miesto) susisiekimo maršrutais keleivius vežančiose

keleivinėse transporto priemonėse naudojamų vienkartinių bilietų pavyzdinės formos

patvirtinimo.

6. Dėl Utenos rajono socialinių paslaugų centro projekto „Laimingi gyventi“ dalinio

finansavimo.

7. Dėl Utenos kraštotyros muziejaus projekto „Veikiame. Kuriame. Dalinamės“

dalinio finansavimo.

8. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos teikimo UAB „Alauša“.

9. Dėl pritarimo Utenos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 2025 m. veiklos

ataskaitai.

10. Dėl Utenos rajono savivaldybės biudžeto lėšomis finansuojamų projektų „Utenai

reikia tavęs“ veiklos srities „Jaunimo iniciatyvų ir užimtumo skatinimas“ 2026 m. prioritetų

nustatymo.

Elektroninio dokumento nuorašas



11. Dėl UAB „ Utenos autobusų parkas“ keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio

susisiekimo autobusų maršrutais kainų ir tarifų nustatymo.

12. Dėl ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimo patikėjimo teise Utenos

kraštotyros muziejui.

13. Dėl sutikimo perimti valstybės trumpalaikį ir ilgalaikį materialųjį turtą Utenos

rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo

teise švietimo įstaigoms.

14. Dėl turto (Utenos Adolfo Šapokos gimnazijos stadiono) perdavimo patikėjimo

teise Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

15. Dėl turto (Utenos Dauniškio gimnazijos stadiono) perdavimo patikėjimo teise

Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

16. Dėl turto (Utenos „Saulės“ gimnazijos stadiono) perdavimo patikėjimo teise

Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

17. Dėl turto (stadiono rekonstrukcijos) perdavimo patikėjimo teise Utenos

Aukštakalnio progimnazijai.

18. Dėl humanitarinės pagalbos teikimo Chersono srities Berislavo rajono Tiahynkos

kaimo karinei administracijai.

19. Dėl Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono savivaldybės

socialinio būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo dalimi,

patvirtinimo.

20. Dėl Kaimo rėmimo projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo.

21. Dėl žemės mokesčio lengvatos teikimo asmenims, ūkininkaujantiems žemės ūkio

paskirties žemėje, esančioje Utenos rajone.

22. Dėl Utenos rajono savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo programos

patvirtinimo.

23. Dėl Utenos miesto teritorijos suskirstymo į zonas pagal nustatytus automobilių

stovėjimo vietų skaičiaus koeficientus schemos, kompensavimo už neįrengtas automobilių

stovėjimo vietas Utenos miesto teritorijoje tvarkos aprašo ir sutarties formos patvirtinimo.

24. Dėl valstybinėje žemėje teisėtai pastatytų statinių ir įrenginių išpirkimo

savivaldybės nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimo.

25. Dėl valstybinės žemės nuomos sutarties nutraukimo.

26. Dėl sandoriu nustatomo servituto Utenos rajono savivaldybės nuosavybės teise

valdomame žemės sklype, kadastro Nr. 8270/0009:303, unikalus Nr. 4400-5002-0270, esančiame

Utenos mieste, nustatymo.

27. Dėl pavadinimo suteikimo gatvei (Utenos m.).

28. Dėl pavadinimo suteikimo gatvei (Vyžuonų sen.).

„Už“ darbotvarkę balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus Blakunovas,

Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas,

Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius,

Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

1. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto

2025 metų veiklos ataskaitai.

Pranešėjas – Marius Stankevičius, Kontrolės komiteto pirmininkas. Pranešėjas pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:



Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” –, „nebalsavo “ – 1, Marius Stankevičius.

2. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto veiklos

programos 2026 metams patvirtinimas.

Pranešėjas – Marius Stankevičius, Kontrolės komiteto pirmininkas. Pranešėjas pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” -, „nebalsavo “ – 1, Marius Stankevičius.

3. SVARSTYTA. Pavedimas Utenos rajono savivaldybės kontrolės ir audito

tarnybai pateikti išvadą.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

4. SVARSTYTA. UAB „Kasandros grupė” atleidimas nuo žemės nuomos mokesčio.

Pranešėja – Vida Musteikienė, Finansų skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė sprendimo

projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Linas

Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas

Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys, „prieš” -, „susilaikė” – 1, Jurijus Blakunovas.

5. SVARSTYTA. Reguliariaisiais vietinio (miesto) susisiekimo maršrutais keleivius

vežančiose keleivinėse transporto priemonėse naudojamų vienkartinių bilietų pavyzdinės formos

patvirtinimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas



Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

6. SVARSTYTA. Utenos rajono socialinių paslaugų centro projekto „Laimingi

gyventi“ dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

7. SVARSTYTA. Utenos kraštotyros muziejaus projekto „Veikiame. Kuriame.

Dalinamės“ dalinis finansavimas.

Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Eimantas Skersis (9.27 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

einamų pareigų VšĮ „Utenos Juventus”. 

Balsuota:

Dėl Eimanto Skersio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Aurimas Tilindis (9.27 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

darbo VšĮ „Utenos Juventus”. 

Balsuota:

Dėl Aurimo Tilindžio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Prieš svarstant 8 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo pareiškė

tarybos narys Vaidas Mikšys (9.28 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl

sutuoktinės, dirbančios UAB „Alauša”.

Balsuota:

Dėl Vaido Mikšio nusišalinimo priėmimo – „Už” – 21.

Dalyvauja 21 tarybos narys.

8. SVARSTYTA. Nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos teikimas UAB „Alauša“.



Pranešėja – Romualda Serbentienė, Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą su Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse

pastaba: preambulėje po žodžių „Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto mokesčio įstatymo 7

straipsnio“ vietoj „5 dalimi“ įrašyti „4 dalimi“.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 21 tarybos narys: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Jonas Slapšinskas,

Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas,

Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos nariai Vaidas Mikšys, Eimantas Skersis, Aurimas Tilindis (9.29 val.).

Dalyvauja 24 tarybos nariai.

9. SVARSTYTA. Pritarimas Utenos rajono savivaldybės jaunimo reikalų tarybos

2025 m. veiklos ataskaitai.

Pranešėja – Jurgita Grinienė, Jaunimo reikalų koordinatorė. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Kęstutis Udras,

Deividas Vitkūnas, Aurimas Tilindis, Eimantas Žulys.

10. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės biudžeto lėšomis finansuojamų

projektų „Utenai reikia tavęs“ veiklos srities „Jaunimo iniciatyvų ir užimtumo skatinimas“ 2026

m. prioritetų nustatymas.

Pranešėja – Jurgita Grinienė, Jaunimo reikalų koordinatorė. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

11. SVARSTYTA. UAB „Utenos autobusų parkas“ keleivių vežimo reguliariais

reisais vietinio susisiekimo autobusų maršrutais kainų ir tarifų nustatymas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą. su Vyriausybės atstovo Panevėžio ir Utenos apskrityse pastaba: 4 punkte po

žodžių „turi būti paskelbtas” įrašyti „Teisės aktų registre ir” ir išbraukti 5 punktą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą su pakeitimu. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė,

Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas,

Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė,

Martynas Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas



Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas

Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

12. SVARSTYTA. Ilgalaikio ir trumpalaikio materialiojo turto perdavimas patikėjimo

teise Utenos kraštotyros muziejui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Prieš svarstant 13 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Alvydas Katinas (9.32 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos Dauniškio gimnazijoje.

Balsuota:

Dėl Alvydo Katino nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Prieš svarstant 13 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo klausimo svarstymo

pareiškė tarybos narys Egidijus Puodžiukas (9.32 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų

konflikto dėl sutuoktinės, dirbančios Utenos Krašuonos progimnazijoje.

Balsuota:

Dėl Egidijaus Puodžiuko nusišalinimo priėmimo – „Už” – 22.

Dalyvauja 22 tarybos nariai.

13. SVARSTYTA. Sutikimas perimti valstybės trumpalaikį ir ilgalaikį materialųjį

turtą Utenos rajono savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimas valdyti, naudoti ir disponuoti juo

patikėjimo teise švietimo įstaigoms.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 22 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Vaidas Lankauskas, Vaidas

Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Eimantas

Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus

Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas

Žulys.

Grįžo tarybos nariai Alvydas Katinas ir Egidijus Puodžiukas (9.33 val.). Prieš svarstant

14 darbotvarkės klausimą, nusišalinimą nuo 14-16 klausimų svarstymo pareiškė tarybos narė Eglė

Baranauskienė (9.33 val.) dėl galimo viešųjų ir privačių interesų konflikto dėl mamos, dirbančios

Utenos daugiafunkciame sporto centre.

Balsuota:

Dėl Eglės Baranauskienės nusišalinimo priėmimo – „Už” – 23.

Dalyvauja 23 tarybos nariai.



14. SVARSTYTA. Turto (Utenos Adolfo Šapokos gimnazijos stadiono) perdavimas

patikėjimo teise Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

15. SVARSTYTA. Turto (Utenos Dauniškio gimnazijos stadiono) perdavimas

patikėjimo teise Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

16. SVARSTYTA. Turto (Utenos „Saulės“ gimnazijos stadiono) perdavimas

patikėjimo teise Utenos daugiafunkciam sporto centrui.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Jurijus Blakunovas, Linas Bražionis,

Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas Lankauskas, Vaidas Mikšys,

Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas Petkevičius, Egidijus

Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas Slapšinskas, Marius

Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis, Kęstutis Udras, Deividas

Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Grįžo tarybos narė Eglė Baranauskienė (9.39 val.). Dalyvauja 24 tarybos nariai.

17. SVARSTYTA. Turto (stadiono rekonstrukcijos) perdavimas patikėjimo teise

Utenos Aukštakalnio progimnazijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.



18. SVARSTYTA. Humanitarinės pagalbos teikimas Chersono srities Berislavo

rajono Tiahynkos kaimo karinei administracijai.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

19. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės būsto fondo sąrašo ir Utenos rajono

savivaldybės socialinio būsto fondo sąrašo, esančio Utenos rajono savivaldybės būsto fondo

sąrašo dalimi, patvirtinimas.

Pranešėja – Danutė Šimonėlienė, Turto valdymo skyriaus vedėja. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

20. SVARSTYTA. Kaimo rėmimo projektų finansavimo tvarkos aprašo

patvirtinimas.

Pranešėja – Raimonda Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

21. SVARSTYTA. Žemės mokesčio lengvatos teikimas asmenims, ūkininkaujantiems

žemės ūkio paskirties žemėje, esančioje Utenos rajone.

Pranešėja – Raimonda Jankauskienė, Kaimo ir bendruomenių reikalų skyriaus vedėja.

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.



22. SVARSTYTA. Utenos rajono savivaldybės 2026 metų užimtumo didinimo

programos patvirtinimas.

Pranešėja – Edita Urbonienė, Utenos miesto seniūnijos seniūnė. Pranešėja pristatė

sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

23. SVARSTYTA. Utenos miesto teritorijos suskirstymo į zonas pagal nustatytus

automobilių stovėjimo vietų skaičiaus koeficientus schemos, kompensavimo už neįrengtas

automobilių stovėjimo vietas Utenos miesto teritorijoje tvarkos aprašo ir sutarties formos

patvirtinimas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

24. SVARSTYTA. Valstybinėje žemėje teisėtai pastatytų statinių ir įrenginių

išpirkimo savivaldybės nuosavybėn tvarkos aprašo patvirtinimas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 23 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Eimantas Žulys, „prieš”-, „susilaikė” – 1, Deividas Vitkūnas.

25. SVARSTYTA. Valstybinės žemės nuomos sutarties nutraukimas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.



26. SVARSTYTA. Sandoriu nustatomo servituto Utenos rajono savivaldybės

nuosavybės teise valdomame žemės sklype, kadastro Nr. 8270/0009:303, unikalus Nr. 4400-

5002-0270, esančiame Utenos mieste, nustatymas.

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

27. SVARSTYTA. Pavadinimo suteikimas gatvei (Utenos m.).

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

28. SVARSTYTA. Pavadinimo suteikimas gatvei (Vyžuonų sen.).

Pranešėjas – Evaldas Rimas, Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas.

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.

NUSPRĘSTA:

Priimti sprendimą. „Už“ balsavo 24 tarybos nariai: Eglė Baranauskienė, Jurijus

Blakunovas, Linas Bražionis, Kristina Gogelienė, Arvydas Kalytis, Alvydas Katinas, Vaidas

Lankauskas, Vaidas Mikšys, Arvydas Paleckis, Martynas Paukštė, Lina Penkaitienė, Martynas

Petkevičius, Egidijus Puodžiukas, Eimantas Puodžiukas, Rasa Skeirienė, Eimantas Skersis, Jonas

Slapšinskas, Marius Stankevičius, Nerijus Stasiulionis, Paulius Šinkūnas, Aurimas Tilindis,

Kęstutis Udras, Deividas Vitkūnas, Eimantas Žulys.

Tarybos posėdžio pertrauka 9.50 - 10.05 val.

10.05 val. prasidėjo Mažumos valanda.

Tarybos narys Martynas Petkevičius teiravosi, kokia šiuo metu situacija VšĮ Utenos

ligoninėje.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad VšĮ Utenos ligoninei prireiks ne

vienerių metų, kad būtų stabilizuota finansinė padėtis. Naujasis vadovas optimizavo savo

komandą – vietoj 2 pavaduotojų dirba vienas, atsisakyta patarėjų etatų, tačiau greitai panaikinti

įsiskolinimą nėra paprasta – Valstybinė ligonių kasa, kaip žinoma, neapmoka visų suteiktų

paslaugų, taip pat buvo padidinti atlyginimai medicinos darbuotojams daugiau, negu leido

galimybės. Kadangi buvo priimtas sprendimas organizuoti maitinimą pačiai ligoninei, o ne pirkti

maitinimo paslaugą, tai savivaldybė šiais metais pilnai finansuos valgyklos įrangos įsigijimą.

Vertinant psichologinę atmosferą, galime teigti, jog ji taip pat gerėja, nebuvo gauta jokių skundų.

Savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas informavo, jog šiuo metu dirba

Darbo grupė Trūkstamų specialybių gydytojų motyvavimo dirbti Utenos rajono savivaldybės



asmens sveikatos priežiūros įstaigose tvarkos aprašui pakeisti, kuri turėtų jau vasario mėnesio

tarybos posėdžiui teikti svarstyti patobulintą Trūkstamų specialybių gydytojų motyvavimo dirbti

Utenos rajono savivaldybės asmens sveikatos priežiūros įstaigose tvarkos aprašą, siekiant

pritraukti trūkstamų gydytojų, kad būtų užtikrintas sveikatos paslaugų teikimas.

Tarybos narys Jonas Slapšinskas teiravosi, ar po 2025 m. atlikto audito VšĮ Utenos

ligoninėje įgyvendintos visos rekomendacijos. 

Administracijos direktorius Paulius Čyvas informavo, jog didžioji dalis rekomendacijų

jau yra įgyvendintos, o kitų rekomendacijų įgyvendinimas tęsiamas. 

Tarybos narys Deividas Vitkūnas domėjosi, kaip bus organizuojamas maitinimas VšĮ

Utenos ligoninėje, kol nenupirkta virtuvės įranga ir nepradėjo veiklos valgykla.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad buvo tariamasi dėl maisto

gaminimo Utenos Aukštakalnio pradinės mokyklos valgykloje.

Vicemerė Daiva Pečionė papildė, kad Aukštakalnio pradinė mokykla galėtų užtikrinti

maisto gaminimą tik vasarą, mokinių atostogų metu, o per mokslo metus, deja, to padaryti

neįmanoma, todėl šiuo metu priimtas sprendimas keliems mėnesiams pirkti maitinimo paslaugą,

pratęsiant šiuo metu galiojančią sutartį tol, kol bus įrengta virtuvė pačioje Utenos ligoninėje.

Tarybos narė Eglė Baranauskienė pasiteiravo, kaip vyksta Utenos vaikų lopšelio-

darželio „Eglutė” renovacijos darbai ir kada prasidės Utenos baseino rekonstrukcijos darbai bei

kas bus su šiuo metu ten dirbančiais darbuotojais.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad ne tik šiame objekte, bet ir kai

kuriuose kituose, dėl itin sudėtingų oro sąlygų negalima vykdyti lauko darbų, todėl protingam

terminui bus pratęsta sutartis. 

Administracijos direktorius Paulius Čyvas informavo, kad šiuo metu jau yra vertinami

baseino rekonstrukcijai pateikti pasiūlymai ir netrukus bus pasirašyta sutartis dėl darbų vykdymo.

Kovo 2 d. baseinas bus uždarytas, tačiau mokiniai bus vežami į kaimyninių rajonų baseinus, dalis

darbuotojų bus perkelti dirbti į Daugiafunkcį sporto centrą kaip stadionų prižiūrėtojai, dalis

darbuotojų, sulaukusių pensinio amžiaus, išeis į užtarnautą poilsį, kiti darbuotojai, tokie kaip

plaukimo treneriai, nebus atleisti.

Tarybos narys Vaidas Lankauskas teiravosi apie VšĮ Utenos ligoninės veiklos

rezultratus bei apie licencijų panaikinimą kai kurių paslaugų teikimui, nesant specialistų, galinčių

teikti tam tikras paslaugas.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas pabrėžė, kad į šiuos klausimus jau buvo atsakyta.

Tarybos narys Jurijus Blakunovas pabrėžė, kad su specialistų trūkumu susiduria visos

Lietuvos gydymo įstaigos – tiek respublikinės, tiek apskrities, tiek rajoninės. Kaip vienąs iš

sprendimo būdų, galimai galėtų būti rezidentūros studijų laiko trumpinimas.

Tarybos narys Deividas Vitkūnas domėjosi, ar žadama Stadiono kvartalo renovacija.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad Utenos rajono savivaldybės 2026

metų biudžeto projekte yra numatyta apie 2,4 mln. Eur skirti Utenos daugiabučių gyvenamųjų

kvartalų sutvarkymui. Vyks darbai Dauniškio, Vyturių, Smėlio, Krašuonos kvartaluose, o

Stadiono kvartalo renovacijos darbai numatyti 2027 m. 

Tarybos narys Marius Stankevičius teiravosi, kiek ir kokių rajoninių kelių bus asfaltuota

šiais metais.

Savivaldybės meras Marijus Kaukėnas informavo, kad 2026 m. yra numatytos asfaltuoti

gatvės Kvykliuose, Leliūnuose, Kuktiškėse, Biliakiemyje ir Daugailiuose. 

Administracijos direktorius Paulius Čyvas papildė, kad yra numatyta skirti daugiau lėšų

ir seniūnijų kelių žvyravimui.

Posėdžio pirmininkas Marijus Kaukėnas

Posėdžio sekretorė Rasa Slapšienė





TARYBOS NARIAI, DALYVAUJANTYS 2026 M. SAUSIO 29 D. SAVIVALDYBĖS

TARYBOS POSĖDYJE

1. Eglė Baranauskienė

2. Jurijus Blakunovas

3. Linas Bražionis

4. Kristina Gogelienė

5. Arvydas Kalytis

6. Alvydas Katinas

7. Vaidas Lankauskas

8. Vaidas Mikšys

9. Arvydas Paleckis

10. Martynas Paukštė

11. Lina Penkaitienė

12. Martynas Petkevičius

13. Egidijus Puodžiukas

14. Eimantas Puodžiukas

15. Rasa Skeirienė

16. Eimantas Skersis

17. Jonas Slapšinskas

18. Marius Stankevičius

19. Nerijus Stasiulionis

20. Paulius Šinkūnas

21. Aurimas Tilindis

22. Kęstutis Udras

23. Deividas Vitkūnas

24. Eimantas Žulys
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